
ФОНДАЦИЯ ДЕТЕТО И ФОЛКЛОРА 
София 1606, ул. Люлин планина № 4 

Пощенски адрес: София 1000, п.к. 51 

Телефон за контакт: 0899 178 664 
 

НАЦИОНАЛЕН КОНКУРС  ЗА ДЕТСКА РИСУНКА 

БЪЛГАРСКИ СВЕТЦИ, ЦАРЕ, ГЕРОИ 

 

РЕГЛАМЕНТ 

Цел: 

Да даде възможност на деца, юноши и младежи чрез творчество и личностна изява 

да опознаят част от богатото културно наследство на народа ни.  Да свърже мъдростта на 

предците ни с младите хора днес и ги възпитава да бъдат нейни ценители, 

разпространители  и пазители.  

 

Предвиждаме: 

Превод на фолклорни образци – приказки, митове и легенди за български светци, 

царе и герои. С  най-добрите преводи ще подготвим електронно издание на български и 

английски език. Изданието ще бъде илюстиррано също  от юноши  имладежи, участвали в 

конкурс за илюстрация. На 1 ноември, Деня на будителите, ще представим идеята с 

изложба с илюстрации и участниците преводачи в Националния музей „Земята и хората“ в 

София. Най-изявените участници конкурса ще бъдат наградени. Предвиждаме три 

индивидуални и три колективни награди . 

 

Условия за участие: Всеки участник може да избере текст/ове  от направения от 

фондацията подбор за превод. Няма ограничения в броя на преводите. 

 

Участници: Деца, юноши и младежи от 11 до 19 години. 

 

 

Журиране:  

Преводите  ще бъдат разгледани от компетентно жури  - сертифициран преводач от 

английски и  членове на УС на фондация „Детето и фолклора“. При оценката ще се имат 

предвид коппетентност и активност на участниците. Най-добрите преводи ще бъдат 

включени в изданието с имената на авторите и техните преподаватели по език. 

 

 

Краен срок за получаване на преводите: 25.10.2023 

Адрес за получаване на преводите: Лилия Старева, фондация „Детето и фолклора“, 

ул. “Люлин планина“ 4, София 1606. Или: п.к. 51, София 1000, за  конкурса „Български 

светци, царе, герои“. 

Преводите трябва съдържат информация за автора, адрес, години,  училище, име на 

преподавателя по английски езики телефони за връзка. 

За всеки участник е необходима Декларация за информирано съгласие, попълнена от 

родител.  

Получените преводи остават във фонда на фондацията и могат да се използват за 

други издания на организацията. 

За допълнителна информация: Лилия Старева, председател на фондация „Детето и 

фолклора“, 0899178664, електронен адрес: lstareva@gmail.com 

 

София, 20.09.2023 
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